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Створення інтерактивних вправ та матеріалів для 

друку з алгебри за допомогою онлайн-сервісу Wordwall 
 

Швидке впровадження інструментів електронного навчання в 

усьому світі було спричинене поширенням інформаційно-кому-

нікаційних технологій та інтернету. Були створені веб-сайти 

класів і шкіл, стала доступною інформація про навчальний 

контент [1]. В ході використання різних електронних засобів 

навчання створюються умови для розкриття творчого 

потенціалу учнів та учениць, мотивування, стимулювання та 

активізації їх пізнавальної діяльності, чим може бути 

забезпечений високий рівень їх активності в навчально-

виховному процесі, зокрема і при вивченні алгебри. 

Створення та використання вчителем цифрових навчальних 

ресурсів зацікавлює учнів. Як при очній, так і при дистанційній 

формі навчання, сучасні технології дозволяють розширити обсяг 

видів тестових оболонок та інтерактивних вправ, які дозволяють 

вчителям легко перевіряти навчальні досягнення учнів та рівень 

засвоєння інформації. Допомогу в цій ситуації можуть надати 

різноманітні онлайн-сервіси, які створені для підтримки 

освітнього процесу. Одним з таких інструментів, який дозволяє 

дуже просто створювати інтерактивні вправи, а також 

дидактичні матеріали для друку, є онлайн-сервіс Wordwall. 

Wordwall [2] – це багатофункціональний інструмент для 

створення як інтерактивних, так і друкованих матеріалів. 

Основною перевагою використання Wordwall в освітньому 

процесі є те, що інтерактивні вправи створюються швидко і 

легко на основі запропонованих шаблонів вправ та є можливість 

використання загальнодоступних вправ спільноти, а також 

автоматичне перетворення вправи з одного шаблону в інший. Це 

дає можливість поміняти шаблон на оптимальний навіть після її 

створення. Цей сервіс підтримує українську мову та має і 

безкоштовну версію, в якій є можливість створення п'яти 

інтерактивних вправ на основі 18 шаблонів (див. рис.), серед 

яких: кругова та ігрова вікторини, випадкові карти, кросворди, 
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анаграми, флеш-карти тощо.  Про функціональні можливості та 

шаблони, які пропонує онлайн-

сервіс Wordwall, можна прочитати 

на головній сторінці цієї 

програми. Там є й деякі інструкції 

щодо роботи із цим сервісом та 

шаблони з описом – що саме за 

шаблони та яка вправа буде 

створена. І саме тут, навіть не 

зареєструвавшись, можна подивитись та використовувати 

вправи, які вже створені іншими користувачами. А після 

реєстрації можна буде пошукати за тією темою, яка цікавить. 

Призначення сервісу – це створення власних навчальних 

ресурсів та можливість використання його в освітньому процесі. 

Вправи, розроблені за допомогою онлайн-сервісу Wordwall, 

зручно використовувати під час вивчення, закріплення або 

перевірки засвоюваності нових знань учнями. Цей діапазон 

можливостей зумовлений тим, що під час розробки завдань 

використовуються наочні матеріали, інтерактивні методи та 

прийоми навчання, а також великим вибором різновидів 

шаблонів вправ. 

Під час моєї практичної роботи – створення власних вправ на 

основі різних шаблонів, редагування та налаштування їх для 

використання в освітньому процесі, розроблено варіанти 

завдань для тестування учнів на окремі теми алгебри. 

Переглянути одну із розроблених мною вправ у шаблоні 

―Відкрийте вікно‖ з алгебри на тему: «Винесення спільного 

множника за дужки» можна за допомогою QR-коду або 

перейшовши за покликанням. 
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